2017 新年聯歡會

本校非華裔學生愈來愈多

近百名學生著年節服飾園遊迎新春



約克區銘華中文學校於大年初一(1月28日),在Unionville High School舉辦金雞迎春園遊會,現場四百多名的學生中,有六十多名學生身著傳統年節服裝,增添濃厚的農曆新年喜氣;面對愈來愈多的非華裔學生學習中文,約克區公校教育局國際語言課程總校長陳何陳愛儀指出,足見國際語言的重要性。

「祥獅獻瑞」在一開始就炒熱年節氣氛,當祥獅把採青拋向參與年節的小朋友時,引起現場一陣爭搶採青的騷動,祥獅所到之處,小朋友也爭相觸摸,以沾新年祥瑞喜氣;之後的財神爺遍灑糖果、大派紅包,引得學生家長爭相合影。

今年的園遊會,遊戲項目多達16項、前後約兩小時。從平衡拍、 踢毽子、紙雕雞、打竹板、扯鈴、寫春福、滾鐵環、竹竿舞、扯 鈴、中文卡拉OK、剪窗花、猜水果和玩滾圈等,每一項活動都讓不 同年齡層的學生們體驗到中華文化。

銘華中文學校校長趙美然表示,校方趁著過年,安排洋溢著中華文 化內涵的園遊會活動,讓從幼兒園到八年級的小朋友,以闖關遊戲 的方式體驗中華文化。

在園遊會開始之前,銘華中文學校老師全體合唱歌曲「萍聚」,為即將退休的約克區公校教育局國際語言課程總校長陳何愛儀(Dr. Ivy Chan)舉辦歡送儀式。陳何愛儀強調,自己在教育界服務 40年、在國際語言課程部門 10年,目睹中文學校讓下一代愛上中文和中華文化,並擴大到非華裔的族群中,足以顯示加拿大國際教育課程的重要性。

當天出席農曆新年活動的,除了約克區公校教育局國際語言部門總校長陳何愛儀之外,還包括約克區公校教育委員陳煥玲、中華民國僑務委員金聲白,以及銘華中文學校問五班校長趙美然、問六班校長 Shafiq Alibh,以及近百位學生家長。

撰文: 葛健生老師